



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЯКОСТІ ОСВІТИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від «01» березня 2021 р.

Київ

№ 01-11/21

Про внесення змін до деяких наказів Державної служби якості освіти України

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», абзацу 8 частини першої статті 55 Закону України «Про повну загальну середню освіту», пункту 13 Типового положення про територіальні органи міністерства та іншого центрального органу виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 563, постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про Державну службу якості освіти України» від 9 грудня 2020 р. № 1222 з метою приведення наказів про деякі питання Державної служби якості освіти у областях у відповідність до діючих нормативно-правових актів України

НАКАЗУЮ:

1. Внести наступні зміни до Положення про управління Державної служби якості освіти у Дніпропетровській області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від 03 вересня 2019 року № 01-11/43, Положення про управління Державної служби якості освіти у Донецькій області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від 09 вересня 2019 року № 01-11/46, Положення про управління Державної служби якості освіти у Житомирській області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від 02 вересня 2019 року № 01-11/40, Положення про управління Державної служби якості освіти у Запорізькій області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від 10 вересня 2019 року № 01-11/47, Положення про управління Державної служби якості освіти в Івано-Франківській області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від 03 липня 2019 року № 01-11/23, Положення про управління Державної служби якості освіти в Одеській області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від

області, затвердженого наказом Державної служби якості освіти України від 28 серпня 2019 року № 01-11/37 (далі – Положення):

1.1. Після пункту 12 розділу II Положення доповнити наступними пунктами такого змісту:

«13. У порядку, визначеному МОН, аналізує діяльність місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, їх структурних підрозділів з питань освіти (за наявності) в частині, що стосується дотримання вимог законодавства з питань освіти і забезпечення якості освіти на відповідній території, та надає їм відповідні висновки і рекомендації, що оприлюднюються протягом п'яти робочих днів з дня їх надання на офіційному веб-сайті Служби та відповідного органу виконавчої влади чи органу місцевого самоврядування.»;

«14. Складає у випадках, передбачених законом, протоколи про адміністративні правопорушення.».

1.2. Пункт 13 розділу II Положення вважати пунктом 15 розділу II Положення.

1.3. Пункт 1 розділу III Положення доповнити підпунктом восьмим такого змісту:

«8) забезпечує в установленому порядку самопредставництво в судах та інших державних органах через осіб, уповноважених діяти від його імені, зокрема через посадових осіб юридичної служби або інших уповноважених осіб, а також забезпечує представництво інтересів управління Служби в судах та інших державних органах через представників.».

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови ЯКИМЕНКА О. В.

Голова



Руслан ГУРАК

Згідно з оригіналом
Всього прошито, пронумеровано та скріплено
печаткою 3 аркушів

Головний спеціаліст відділу управління
персоналом

Петрова О. М. *Петрова*

«18» березня 2021 р.

